美國錶換算公式

液化石油氣流量表換算公式比率計算表

中壓表使用時之補正係數：（以15℃為準）

10，330（大氣壓力）＋10，000（使用壓力）

───────────────────＝中壓補正係數

10，330（大氣壓力）＋   280（鋼瓶壓力）＝1.9161168/HS

                           （經濟壓力）

1 （1度）＝1.916116*2.4kg＝4.5986公斤

※：如果使用壓力在

（0.5時是5.000）＝1.4448/HR×2.4kg＝3.4676kg/HR     （1.3時是13.000）＝2.1989/HR×2.4kg＝5.2773kg/HR）

（0.6時是6.000）＝1.5391/HR×2.4kg＝3.6938kg/HR     （1.4時是14.000）＝2.2931/HR×2.4kg＝5.5035kg/HR）

（0.7時是7.000）＝1.6333/HR×2.4kg＝3.9201kg/HR     （1.5時是15.000）＝2.3874/HR×2.4kg＝5.7297kg/HR）

（0.8時是8.000）＝1.7276/HR×2.4kg＝4.1462kg/HR     （1.6時是16.000）＝2.4816/HR×2.4kg＝5.955kg/HR）

（0.9時是9.000）＝1.8218/HR×2.4kg＝4.3724kg/HR     （1.7時是17.000）＝2.5758/HR×2.4kg＝6.182kg/HR）

（1.0時是10.000）＝1.9161/HR×2.4kg＝4.5986kg/HR    （1.8時是18.000）＝2.6701/HR×2.4kg＝6.408kg/HR）

（1.1時是11.000）＝2.0104/HR×2.4kg＝4.8249kg/HR    （1.9時是19.000）＝2.7643/HR×2.4kg＝6.634kg/HR）

（1.2時是12.000）＝2.1046/HR×2.4kg＝5.0511kg/HR    （2.0時是20.000）＝2.8556/HR×2.4kg＝6.860kg/HR）
以此類推計算

附註：本計算公式係根據日本國度量衡標準

0. 1ＭＰａ

1.5bar × ──────── ＝ 0.15ＭＰａ

                          1 bar

                          1kg/ｃ㎡

0. 15bar × ──────── ＝ 1.5295 kg/ｃ㎡

0. 09807ＭＰａ

澳洲錶換算公式
610  瓦斯流量表   換算公式

                     10330

值  2.3765  ÷  ──────────

                1033＋（人口壓力）

                     如果瓦斯壓力是1.2kg則加12000

10330

＝2.3765 ÷ ─────────

             10330＋12000

＝2.3765 ÷ 0.462606359

＝5.137267617

＝5.25

即 610 流量表在入口壓力1.2每一立方米為5.2kg

                        1.0每一立方米為4.7kg
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